OPERATIONS MIXTES DE COELRS DOUX (B)

Quelle est le valeur de chaque coeur doux?

1606 —  eswarn, = 984

(

3 x M =1776

(

3820 =~ EUCLIDE | — 4
665 +  macmes  — 1391
905 —  Mzza =186

@

448 + | “hres, = 2

(i

8 X Sumwer = 2976
364 + "Reelst =786

. /

7728 + eaz =8
v

1161 —  Gammex . = 208
787 - CE')':\;IrI\IIIEER1 f — 255

N

2394 < | eare =3

8451 =+ ' comprexe, = 9

N

925 — | carrex

N

= 758

2156 +  Tasre =7

&

4 x | ENSEMBLE . — 38K8

A

738 = | ame =1

A

NOMBRE

T\

- = 1690

Calculez maintenant les réponses a ces questions.
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